
Џон Мекејн: Трамп је Русима открио веома поверљиву информацију - то је шамар за нашу обавештајну заједницу
уторак, 16 мај 2017 19:09

Вашингтон -- Наводи да је председник САД Доналд Трамп открио веома поверљиву
информацију о ИД руским званичницима током сусрета су "дубоко узнемирујући".

  

  То је рекао амерички сенатор Џон Мекејн, републиканац.  

Мекејн, један од најгласнијих критичара Доналда Трампа у председниковој странци и
председник Комитета за војна питања у Сенату додао је свој глас салви критика, које је
јуче изазвао извештај "Вашингтон поста", да је Трамп открио веома поверљиву
информацију руском министру иностраних послова Сергеју Лаврову током њиховог
сусрета прошле недеље о Исламској држави и потенцијално угрозио обавештајни извор,
пренео је АФП.

  

"Извештај о томе да је председник поделио веома осетљиве обавештајне податке са
руским званичницима су веома узнемирујуће", навео је Мекејн у саопштењу.

  

"Извештаји да је ову информацију обезбедио амерички савезник, а да је она подељена
без његовог знања шаље проблематичан сигнал америчким савезницима и партнерима
широм света и може да умањи њихову спремност да поделе обавештајне податке са
нама у будућности", навео је Мекејн.

  

Критике на рачун америчког председника због одавања поверљиве информације руским
званичницима изнео је и демократа Дик Дарбин, други човек у Сенату, који је рекао да
је Трампово откривање поверљиве информацију Русима опасно и несмотрено.
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"Неопрезно је од њега да открије руском министру иностраних послова и амбасадору,
осетљиву, топ-сикрет информацију", рекао је Дарбин.

  

И амерички сенатор Марк Ворнер, демократа из Обавештајног комитета Сената, рекао
је да наводи о томе да је амерички председник Доналд Трамп открио поверљиву
информацију представљају "шамар" за америчку обавештајну заједницу.

  

У коментару на свом налогу на Твитеру, Ворнер је написао да је ризиковање извора и
метода неопростиво, посебно са Русима.

  

Државни секретар САД Рекс Тилерсон изјавио је, међутим, да Трамп није разговарао о
изворима, методама нити војним операцијама током сусрета са руским шефом
дипломатије Сергејом Лавровом.

  

Током сусрета са Лавровом, Трамп је разговарао о широком спектру питања, међу којима
и о заједничким напорима који се тичу претњи у вези са борбом против тероризма, навео
је Тилерсон у саопштењу.

  

Сам Трамп је рекао да је имао "апсолутно право" да подели осетљиве информације са
Русијом на састанку познатом јавности у Белој кући и поручио да је желео да помогне
Москви у њеној борби против Исламске државе и тероризма.

  

"Као председник желео сам да поделим са Русијом, што имам апсолутно право да
урадим, чињенице у вези са тероризмом и безбедности авио-летова", написао је Трамп
на свом налогу на Твитеру.

  

Министарство спољних послова Русије демантовало је раније да је Трамп открио
високим руским званичницима поверљиву информацију током посете Сергеја Лаврова
Вашингтону.
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Портпаролка руског министарства Марија Захарова је на Фесјбуку написала да су те
тврдње "још једна измишљотина".

  

"Вашингтон пост" је, позивајући се на америчке званичнике, објавио да је Трамп открио
веома поверљиву информацију Лаврову током њиховог сусрета прошле недеље о
Исламској држави и потенцијално угрозио обавештајни извор, подсетио је АП.

  

Дневник је навео да је информација коју је Трамп открио Лаврову и руском амбасадору у
САД Сергеју Кисљаку обезбедио партнер САД преко веома осетљивог обавештајног
партнерског споразума.

  

Партнер у споразуму није дао дозволу САД да подели информацију са Русијом, а
званичници су изјавили да Трампова одлука да то ипак учини представља ризик за
будућу сарадњу са савезником, који има приступ унутрашњим круговима Исламске
државе, навео је "Вашингтон пост".

  

(Танјуг)
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